



#НЕМУЗЕЙМУСОРА  
Екатеринбург

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Команда #НЕМУЗЕЙМУСОРА благодарит педагога  
**Черных Анну Юрьевну** за развитие и  
воспитание экологического мышления  
у подрастающего поколения, а также каждого  
участника команды **МБДОУ - детский сад  
комб. вида №266** за проявленное неравнодушное  
отношение к вопросам **экологии**.

Мы верим в сохранение сложившихся деловых  
и дружеских отношений и реализацию новых  
совместных планов.

Желаем новых побед, интересных открытий  
и творческого вдохновения!

Директор #НЕМУЗЕЙМУСОРА



Капустин И.П.